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ICT-LEISTUNGEN 
IN IHREM SINNE.
Diese Aussage meinen wir ernst. Deshalb bieten  
wir Gemeinden an, im Gemeindeverband ICT mit
zubestimmen: Als Verbandsmitglied haben Sie 
 Mitspracherecht, z. B. bei der Angebots gestaltung 
unserer ICTLeistungen. Detaillierte Informationen 
zur Mitgliedschaft finden Sie auf www.gict.ch.

HERZLICH WILLKOMMEN 
BEIM GEMEINDEVERBAND ICT.
Der Gemeindeverband ICT bietet Gemeinden und 
 Institutionen der öffentlichen Hand individuell 
 wählbare InformatikLeistungen zu attraktiven 
 Bedingungen an. 

Der Gemeindeverband ICT ist das branchenspezifische 
Kompetenzzentrum für Ihre «Information & Communication 
Technology». Hier erhalten Sie alle Leistungen aus einer 
Hand – von Beratung und Evaluation über ein modernes 
Hard- und Software-Angebot bis zu Technologie unter-
stützenden Dienstleistungen. 

Der Gemeindeverband ICT entstand durch die Zusammen-
legung der Informatik-Abteilungen der Gemeinden 
 Emmen und Kriens. Diese zwei Gemeinden haben das 
Synergiepotenzial erkannt und sich im Januar 2012 für 
die Zusammenarbeit entschieden. Am 1. Juli 2014 wurde 
der Gemeindeverband ICT gegründet. Die Verbands-
mitgliedschaft steht weiteren, interessierten Gemeinden 
offen. Mit dem Gemeindeverband ICT haben Sie einen 
Partner im Rücken, welcher Ihre  Interessen nach innen 
und nach aussen zu vertreten mag.

SPEZIFISCHES WISSEN 
UND PRAKTISCHE ERFAHRUNG.
Gemeinden und öffentliche Institutionen sind laufend 
mit komplexen Fragen rund um zuverlässige und 
wirtschaftliche InformatikLösungen konfrontiert. 

Der Gemeindeverband ICT kennt diese Herausforderungen 
aus eigener Erfahrung. Wir sagen deshalb mit gutem 
 Gewissen, dass wir Sie bei Ihren Entscheidungsfindungen 
kompetent, offen und neutral beraten und unterstützen – 
mit ICT-Leistungen aus einer Hand und ganz in Ihrem 
Sinne.

IHRE VORTEILE IM ÜBERBLICK

 > Eine einzige Kontaktadresse für all Ihre Informatik- 
Bedürfnisse

 > Modulare, individuelle Leistungen
 > Branchenspezifisches Informatik-Wissen
 > Umfangreicher Produktkatalog und flexibles Dienst-
leistungsangebot

 > Nachweislich erfolgreiche Zusammenarbeit zwischen 
Gemeinden und ihren Institutionen

 > Verbandsmitgliedschaft mit Mitbestimmungsrecht  
für Gemeinden

«Der Zusammenschluss zum Gemeindeverband ICT 
ist ein Vorbild für die Zusammenarbeit von Ver
waltung und Gemeinden. Wir waren seit Beginn vom 
Konzept und den Vorteilen dieser Lösung überzeugt. 
Mit dem Verband können wir die hohen Erwartungen, 
welche eine Gemeindeverwaltung an die ICT hat, 
 synergienutzend erfüllen, und wir sind imstande 
schnell und einfach auf neue Anforderungen zu 
 reagieren.»

Urs Dickerhof, Gemeinderat und Delegierter Gemeinde-
verband ICT, Gemeinde Emmen



MODULAR 
NACH BEDARF.
Sie wählen aus unserem Produktkatalog aktuelle 
und bewährte Programme und Hardware. Ihr 
 individuelles Portfolio können Sie jederzeit flexibel 
ergänzen und anpassen. 

Auf Wunsch evaluieren wir für Sie auch weitere Pro-
gramme. Halten diese, was sie versprechen – und passt 

die Komponente in unser gemeinsames Konzept – 
 ergänzen wir damit den Produktkatalog für Sie. So oder 
so, es stehen Ihre Bedürfnisse im Vordergrund und  
Sie entscheiden unabhängig von einzelnen Produkt-
lieferanten. Und das Beste: Unsere Angebote sind auch 
für Gemeinden und Institutionen mit wenigen Benutzern 
attraktiv.

JEDERZEIT 
AUF DEM NEUSTEN STAND.
Software ist ein schnelllebiges Geschäft. Hier lohnt 
es sich, in allen Bereichen aktuell zu bleiben. 

Diese Verantwortung übernehmen wir für Sie zeit- und 
kostensparend: Programm-Updates, Produktevaluation, 

Vertragsverhandlung mit  Herstellern und Datenmigratio-
nen bei Produktwechsel geben Sie beim Gemeinde-
verband ICT in kompetente Hände. Gut zu wissen: Ihre 
 Investition in Hardware reduziert sich dank  unseren 
 Angeboten auf ein Minimum.

IHRE VORTEILE IM ÜBERBLICK

 > Programme stehen unabhängig von einer  bestimmten 
Benutzerzahl zur Verfügung

 > Arbeitsplätze sind auf dem neusten Stand
 > Lokal vorhandene Arbeitsplatz-Infrastruktur ist, sofern 
kompatibel, weiterhin nutzbar; neue Hardware kann 
auf Wunsch nach wie vor  individuell beschafft werden

 > Garantierte, individuell wählbare Support leistungen
 > Investitionskosten in teure Server- und Netzwerk- 
Infrastruktur entfallen

IHRE VORTEILE IM ÜBERBLICK

 > Klarheit bei Qualität und Umfang von Produkt inhalt und 
Dienstleistung

 > Künftige Informatik-Herausforderungen werden recht-
zeitig zum Thema 

 > Neutrale Beratung bei Informatikvorhaben

 > Qualifizierte Vertretung gegenüber anderen  Institutionen 
oder Verhandlungspartnern

 > Effiziente Projektumsetzung



VIRTUALISIERUNG
ALS ERFOLGSFAKTOR.

IHRE PRIVATE CLOUD
IM RECHENZENTRUM EMMEN.

Unser erfahrenes ICT-Fachteam ist verantwortlich für 
die zentrale Informatikplattform und alle Details hinter der 
Steckdose: Rechnerkapazität, Performance, Netzwerk, 
Betriebssystem, Wartung, Basisanwendungen, Fach-
lösungen, Sicherheit sind unsere Stichworte – und unsere 
Spezialität. Die Desktop-Virtualisierung ermöglicht Ihren 

Benutzern, von verschiedenartigen Endgeräten via Glas-
fasernetz oder Internet rasch und sicher auf Ihre Daten 
und Programme zuzugreifen. Für ICT-Anwendungsfragen 
steht das Know-how unseres Teams schnell und einfach 
via Helpdesk zur Verfügung.

Im Rechenzentrum in Emmen – Ihrer privaten Cloud – 
werden Ihre Daten sicher gespeichert. Wir überwachen 
das Rechenzentrum und die Systeme rund um die Uhr. 
Mittels redundanten Systemen, unterbruchsfreier Strom-
versorgung, Desaster Recovery, Backup und einem 
kompetenten Team garantieren wir höchste Verfügbarkeit.

Leistungserbringer 
Gemeindeverband ICT

Rechenzentrum Emmen
Windows Server

Basis anwendungen
Individuelle  Programme

Kundendaten

Leistungsbezüger
Mitglieder und Kunden

Glasfasernetzwerk/Internet

ArbeitsplatzInfrastruktur
Zero-Client
Notebook

Tablet
LAN/ WLAN



SCHNELL 
UND EFFIZIENT.
Wir sind ausserordentlich effizient bei der Umsetzung 
und Installation: Ihr Wunschprogramm steht  
Ihren Benutzern bereits innerhalb von wenigen 
 Tagen nach Bestellung zur Verfügung. 

Zudem bieten wir Ihnen dank modernster Infrastruktur 
eine sehr hohe Systemleistung für eine Datenkommuni-

kation mit Hochgeschwindigkeit zwischen Arbeitsplatz 
und Rechenzentrum. Immer zur Stelle sind wir auch 
wenn es um den Support geht: Das Team des Helpdesks 
und der Systemtechnik ist für Ihre Benutzer  während 
 Bürozeiten garantiert und unkompliziert erreichbar – auf 
Wunsch auch rund um die Uhr.

FAIRE PREISE 
UND  BERECHENBARE KOSTEN.
Wir berechnen Basisleistungen pauschal und er
läutern transparent deren Umfang. 

Allfällige Zusatzkosten werden klar deklariert. Selbst-
verständlich können Sie Ihre Programme alternativ direkt 
mit dem Lieferanten abrechnen. Und die Hardware vor 
Ort kann gekauft oder gemietet werden, je nachdem was 

 Ihnen dienlich ist. Sie  geniessen grösste Flexibilität: Ziel 
ist es, dass Sie jederzeit verlässlich budgetieren können 
und die Kostenübersicht haben. Unsere Preise sind 
 deshalb fair, weil beim Gemeindeverband ICT nicht die 
Gewinnorientierung im Mittelpunkt steht  sondern die 
 Finanzierungssicherheit künftiger Neuinvestitionen – 
was wiederum direkt unseren Kunden zugute kommt.

KUNDEN 
UND REFERENZEN.
Auf unserer Website erfahren Sie, welche Gemeinden 
und öffentlichen Institutionen sich bereits für unsere 
ICTLeistungen entschieden haben. 

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zu Verfügung:  
T 041 268 05 50 oder info@gict.ch.

MIT SICHERHEIT 
ZUVERLÄSSIG.
Die Sicherheit und der Schutz Ihrer Daten sind 
oberste Priorität, ebenso wie die kontinuierliche 
Verfügbarkeit Ihrer Programme. 

Unser äusserst leistungsfähiges Rechenzentrum in 
 Emmen entspricht der neusten Technik und  erfüllt die 

Anforderungen an den Datenschutz. Hier bleiben Ihre 
 Daten sicher in der Schweiz, und Ihr Zugriff ist jederzeit 
und den gesetzlichen Fristen entsprechend gewährleistet.

Vereinbaren Sie mit uns einen Termin, um Ihr Sicherheits-
konzept zu prüfen: T 041 268 05 50 oder info@gict.ch.



FAIR.
INDIVIDUELL.
SICHER.



Gemeindeverband ICT
Rüeggisingerstrasse 29 
6020 Emmenbrücke

T 041 268 05 50 
info@gict.ch 
www.gict.ch

Informatik. 
Kompetenz. 
Dynamik.


